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                                    от 15.11.2019 года

15 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировской области (далее – Комиссия).
 Повестка дня заседания Комиссии включала рассмотрение уведомлений  работников ОПФР по Кировской области и его территориальных органов по  вопросу  возникновения конфликта интересов:
1. Уведомление работника ОПФР по Кировской области по  вопросу  представления неполных (недостоверных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что требования к служебному поведению работником не соблюдались. Работником допущено ненадлежащее исполнение должностных обязанностей, в части представления неполных (недостоверных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга. Рекомендовать управляющему ОПФР по Кировской области применить к работнику ПФР дисциплинарное взыскание  в виде замечания.

2. Уведомление  работника УПФР  в Юрьянском районе  Кировской области (межрайонного) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей – возможности получения дохода в виде денежных средств. 
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 
Признать, что при исполнении работником ПФР должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. Рекомендовать управляющему ОПФР по Кировской области  направить в адрес начальника УПФР в Юрьянском районе Кировской области (межрайонного) указание по принятию мер по урегулированию конфликта интересов путем издания соответствующего распорядительного акта в отношении работника ПФР, не изменения ее служебного положения.
